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У Польщі викрили масштабну схему обходу санкцій з постачанням елітних авто до РФ

У Польщі викрили одну з найбільших схем обходу санкцій, через неї до Росії незаконно
експортували близько 100 елітних авто на суму понад 49 млн злотих. Компанію
оштрафували на 20 млн злотих, попри санкції Європейського Союзу (ЄС) тіньові схеми
постачання розкішних товарів до РФ досі працюють через посередників.

Про це пише Bloomberg.

Йдеться про оборудку, в межах якої через кілька країн ЄС та Білорусь до РФ
постачалися дорогі авто преміумкласу.

Загальна вартість операцій перевищила 49 мільйонів злотих, а компанію-порушника
оштрафували на 20 мільйонів злотих (приблизно 5,5 млн доларів). За даними
польських податкових органів, компанія, зареєстрована на південному сході Польщі,
діяла під керівництвом громадян Білорусі.

Саме вони організували багаторівневу логістику постачань. Схема виглядала так:

автомобілі купувалися у Західній Європі;
далі оформлювалися як експорт до третіх країн;
фактично ж транспортувалися через Польщу, Литву та Білорусь;
кінцевим пунктом призначення була Росія.

Операції проводилися у 2022-2023 роках, тобто уже після введення санкцій ЄС. У
незаконних постачаннях фігурували близько 100 автомобілів преміумсегмента, серед
них:

Mercedes-Benz;
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BMW;
Audi;
Porsche;
Bentley;
Lamborghini.

Це автомобілі, які прямо підпадають під санкційні обмеження ЄС щодо предметів
розкоші. Як зазначили у польській податковій службі (KAS), цей випадок став одним із
найбільших в історії країни щодо обходу санкцій.

Офіційні органи наголошують, що Польща останнім часом значно посилила контроль
за компаніями, які намагаються торгувати з Росією в обхід обмежень. Йдеться не
лише про авто, а й про добрива, деревину, трактори та інші товари.

Розслідування показало, що подібні схеми базуються на простому принципі змінити
маршрут і замаскувати кінцевого отримувача. Як зазначають журналісти Bloomberg, у
документах часто вказується, що товар прямує до третьої країни, але
фактично потрапляє до Росії через посередників.

Російські та міжнародні контрабандні мережі перетворили обхід санкцій на
прибутковий бізнес, заробляючи десятки тисяч євро за кожну
операцію. Європейський Союз заборонив експорт до Росії предметів розкоші та
дорогих автомобілів після початку вторгнення у 2022 році. Під заборону потрапили:

авто дорожчі за 50 000 євро;
яхти та літаки;
мотоцикли преміумкласу;
інші товари розкоші.

Мета цих обмежень – скоротити доступ російського ринку до елітних товарів і
ускладнити фінансування війни. Попри санкції, попит у Росії на люксові автомобілі
залишається високим, це створює тіньовий ринок, де посередники заробляють на
логістиці та ризиках.
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